

POMÁZI POLGÁRMESTERI HIVATAL

JEGYZŐJE

2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25. Telefon: (26) 814-300 Fax: (26) 325-640 E-mail: jegyzo@pomaz.hu

Honlap: www.pomaz.hu Ügyfélfogadási idő: Hétfőn 13-17-ig. Az ügyintézés helye: 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23.

Előterjesztés törvényességi észrevétel elfogadására, döntéshozatali eljárás megismétlése

Tisztelt Képviselő-testület !

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018 február 7 napján megtartott ülésén tárgyalta a az „Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzata tulajdonában álló Hősök tere 2 alatti ingatlan bérleti jogának átengedése” tárgyú napirendet.

A napirend tárgyalásánál 5 fő képviselő bejelentette személyes érintettségét, melyet a testület csak a 33/2018 (II.07) sz.Ök.határozatban rögzítette, nem döntött egyenként , külön határozattal a bejelentést tevő képviselő döntéshozatalból történő kizárásáról.

Bejelentés alapján vizsgálta meg a Pest megyei Kormányhivatal a fenti jegyzőkönyvet, és a csatolt törvényességi észrevételt tette.

A törvényességi észrevétel szerint az érintett önkormányzati képviselő személyes érintettsége bejelentését - továbbá kezdeményezését vagy javaslatát a kizárására- követően a testületnek döntést kell hoznia a kizárás kérdésében . A döntést minden egyes bejelentést tevő képviselő esetében külön-külön határozattal kell meghozni

A törvényességi észrevételben a Pest megyei Kormányhivatal indítványozta, hogy az „ Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzata tulajdonában álló Hősök tere 2 alatti ingatlan bérleti jogának átengedése” tárgyú napirend döntéshozatali eljárását ismételje meg a Képviselő-testület.

A Pest megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételét Pomáz Város Jegyzőjeként elfogadom , egyben indítványozom a T.Képviselő-testületnek , hogy fogadja el a törvényességi észrevételt és ismételje meg az „Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzata tulajdonában álló Hősök tere 2 alatti ingatlan bérleti jogának átengedése” tárgyú napirend döntéshozatali eljárását .

Ezen napirend ismételt megtárgyalása az eredeti előterjesztés szerint zárt ülést igényel, melyet a Képviselő-testület mai ülésének napirendje 2/b.pontjaként javasoljuk megtenni.

Pomáz, 2018 április 12.



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

jegyző

Határozati javaslat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete szavazattal úgy határozott , hogy a Pest megyei Kormányhivatal PE/030/00569-4/2018 számú törvényességi észrevételét elfogadja és ennek megfelelően megismétli az „Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzata tulajdonában álló Hősök tere 2 alatti ingatlan bérleti jogának átengedése” tárgyú napirend döntéshozatali eljárását .A megismételt eljárásra jelen testületi ülés 2/b napirendi pontjaként kerül sor.

Határidő: azonnal

Felelős: Vicsi László polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: PE/030/00569-4/2018.
Ügyintéző: dr. Kosztarab Ibolya
Telefon: (06 1) 235 17 45

Tárgy: szakmai segítségnyújtás (önkormányzati
képviselők kizárása)
Hiv. szám:
Melléklet:

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina részére
jegyző

Pomáz
Kossuth Lajos út 23.
2013

Tisztelt Jegyző Asszony!

A kormányhivatal – az Alaptörvényben, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben (a továbbiakban: Möt.) biztosított – törvényességi felügyeleti jogkörében eljárva az Möt. 133. § (3) bekezdése alapján, fenti tárgyban kialakított szakmai álláspontomról az alábbiakban tájékoztatom.

Bejelentés alapján vizsgáltam a képviselő-testület 2018. február 7. napján tartott zárt ülésének jegyzőkönyvében az „Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzat tulajdonában álló Hősök tere 2. alatti ingatlan bérleti jogának átengedésére” tárgyú napirendet.

Megállapítottam, hogy a képviselő-testület döntéshozatali eljárása nem felelt meg az Möt. 49. § (1) bekezdése harmadik mondatában foglaltaknak, a képviselő-testület ugyanis a kizárás kérdésében – mérlegelési jogkörében eljárva – nem hozott döntést az érintettségre vonatkozó képviselői bejelentéseket követően.

A törvényi rendelkezésekből a kizárási eljárás alábbi mozzanatai olvashatók ki:

- személyes érintettség bejelentése;
- az érintett önkormányzati képviselő *kezdeményezése* vagy más önkormányzati képviselő *javaslata* a kizárásra; (mindkét esetben a képviselő-testületnek)
- képviselő-testületi döntés a kizárás kérdésében (dönthet úgy is a képviselő-testület mérlegelési jogkörénél fogva, hogy nem zárja ki az érintett képviselőt érintettsége ellenére az érdemi szavazásból).

Az eljárás egyik mozzanata sem hagyható el. A három elem közül csak az elsőhöz kapcsolódik kifejezett szankció akkor, ha az érintett önkormányzati képviselő elmulasztja a bejelentési

Hatósági Főosztály
Törvényességi Felügyeleti Osztály
1052 Budapest, Városház u. 7.
Telefon: (06-1) 235-1712

E-mail: torvenyesseg@pest.gov.hu Web: <http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest>

kötelezettsége teljesítését. Annak ellenére, hogy a bejelentés a személyes érintettség addig nem ismert tényét tárja a döntéshozó elé, a bejelentés megtétele még nem elégséges ahhoz, hogy az érintett önkormányzati képviselőt automatikusan kizártá tegye az érdemi döntéshozatalból.

Az eljárás második mozzanatát nem lehet kihagyni, az érintett önkormányzati képviselőnek a bejelentést követően *kezdeméneznie is* kell a kizárását abból a döntéshozatalból, amellyel az ő személyes érintettsége összefüggésbe hozható.

Annak nincs jogszabályi akadály, hogy a kizárását kezdeményező érintett önkormányzati képviselő részt vegyen a kizárásáról döntő szavazásban. Csak a kizárásról meghozott képviselő-testületi döntés eredményeként tekinthető az érintett önkormányzati képviselő a képviselő-testület döntéshozatalából „kizárt” önkormányzati képviselőnek, akit a határozatképesség szempontjából változatlanul jelenlévőnek kell tekinteni. A képviselő-testület a személyes érintettségről számot adó bejelentés ellenére dönthet úgy is, hogy mégsem zárja ki az érintett önkormányzati képviselőt a döntéshozatalból.

Az Möt. 52. § (1) bekezdés j) pontja alapján a döntésből kizárt önkormányzati képviselő nevét és a kizárás indokát a képviselő-testület üléséről készített jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell. A kizáráshoz minősített többség szükséges és mivel több képviselőről van szó, minden képviselőről külön-külön kell szavaznia a képviselő-testületnek.

A fentiekből következően a 2018. február 7. napján tartott képviselő-testületi zárt ülésen az „Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzat tulajdonában álló Hősök tere 2. alatti ingatlan bérleti jogának átengedésére” tárgyú napirend döntéshozatali eljárását meg kell ismételni.

A fenti szakmai segítségnyújtásra a helyi önkormányzat képviselő-testülete működése jogszerűségének biztosítása céljából került sor.

Budapest, 2018. április 9.

Dr. Tarnai Richárd kormány megbízott
nevében és megbízásából:


Dr. Danka Ferenc
főosztályvezető-helyettes



Hatósági Főosztály
Törvényességi Felügyeleti Osztály
1052 Budapest, Városház u. 7.
Telefon: (06-1) 235-1712

E-mail: torvenyesseg@pest.gov.hu Web: <http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest>